

本栏目由  
**国贸中心**  
菏泽第一商圈  
友情赞助

见报有奖  
大奖1000元

**重奖新闻线索**

24小时  
新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

□四年前, 他被骗传销窝点, 遇好心人相救  
□四年后, 他网上发帖找寻, 只为当面感恩

# 网友帮河北小伙找到菏泽恩人

本报记者 王保珠

四年前, 河北沧州一小伙被骗到菏泽传销窝点后, 跳下二楼阳台逃走, 他逃进一家当地小卖部求救, 小店部夫妇得知情况后, 不但收留小伙, 还帮他从小卖部要回钱物和证件; 四年后, 小伙通过网络寻找好心夫妇, 想当面感恩, 在菏泽热心网友帮助下, 14日, 他终于联系到好心人。

## 河北小伙说:

### 四年前误入传销窝点

13日, 在菏泽百度吧里, 一个《寻找四年前菏泽穆楼的恩人》的帖子, 引起菏泽网友的关注。发帖人称他四年前被骗到菏泽, 误入传销窝点, 后来跳下阳台逃走, 遇到一对好心夫妇, 给他提供了帮助, 想当面致谢。

15日上午, 记者联系到发帖人田先生, 他今年25岁, 家住河北沧州市。2008年秋天, 他刚高中毕业, 被以介绍工作为由骗到菏泽, 到了才发现是传销窝点。

田先生说, 在传销窝点生活了几天, 一切行动都被监视起来。“过了一周左右, 来了一个新成员, 逐渐放松对我的注意。”

田先生从传销窝点二楼阳台跳下后, 一路奔跑, 闯进附近

一家小店铺求助。“当时店铺主人是一对中年夫妇, 他们不但将我收留下来, 还带着我去传销窝点索要遗留在那里的钱包和证件。”田先生提到当时被救助的情形, 非常感动。“当时, 我留了他们的联系方式, 只是后来丢失了, 也愧疚这几年没能再到菏泽感谢他们一下。”

## 菏泽夫妇说:

### 举手之劳不值得一提

田先生当年回家后, 又外出打工两年, 后来与哥哥回家创业, 成立了一家橡胶厂, 稳定下来后, 总想当面感谢恩人, 就发生了网上发帖寻找恩人的一幕。

田先生在网上发帖后, 得到菏泽热心网友的积极响应, 一个名叫“低调 stom”的网友, 就是牡丹区穆楼村人, 经他热心帮助, 14日, 田先生联系上好心夫妇。

15日11时许, 记者来到位于菏泽城区重庆路“董董超市”, 这个超市正是田先生寻找的好心夫妇王先生一家开的。“这事都过去好几年了, 都是举手之劳, 不值一提。”王先生回忆起当时情景说, “这事, 谁遇到都会帮一把, 我们是本地人, 不怕他们。”

王先生还专门找来几个人, 带着小伙子去传销窝点, 将他的钱包和证件要了回来, “真不用特地来菏泽一趟, 这都是小事。”

## 三男子赌博输掉11万 非法拘禁牌友索赎金

本报郓城1月15日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 赌博输掉钱财, 怀疑他人合伙行骗, 郓城3男子竟将牌友拘禁。10日, 遭拘禁青年李某被郓城警方成功解救。14日, 涉嫌非法拘禁的江某、王某被依法刑拘, 侯某正在逃途中。

6日4时许, 郓城的李某某接到儿子李某的电话, 儿子电话中称, 跟人赌博欠了钱被打, 需拿3万赎金。晚7时许, 李某某又接到恐吓电话, 赎金加价到5万元。

李某某7日报了警。郓城县公安局刑侦大队立即展开调查。经查, 犯罪嫌疑人江某、王某和侯某曾在李某的介绍和陪同下, 到河南省范县参与赌博, 输掉11万余元, 输了钱的江某、王某和侯某三人怀疑李某与他人从中设套敲诈他们。心中气恼, 便于6日将李某挟持押至郓城县城一宾馆内。

10日, 警方将计就计, 让李某某谎称已经准备好了赎金, 让江某等人到县城某处见面拿钱, 江某和王某一到约定地点, 就被民警抓获, 侯某因未到侥幸逃脱。

## 家人一样的照顾 患者写信表感谢

本报巨野1月15日讯(记者 李德领 通讯员 王波) 巨野县的田华(化名)于2007年患上末期肾病, 5年来在巨野县人民医院做透析, 每次都得到该院医生的特别照顾, 14日, 田华写了一封感谢信, 以表达对该医院医生的感激之情。

14日, 巨野县人民医院宣传科收到一封患者的感谢信, 写信人名叫田华, 她想通过此种方式, 感谢医院透析室全体医护人员无微不至的照顾。据了解, 田华于2007年检查患有末期肾病, 高昂的医疗费用让这个本不富裕的家庭更是雪上加霜, 治病心切的她到处求医问诊, 可病情始终不见好转, 至今一直在县医院做透析维持生命。

“5年来, 我每周做一次透析, 一次透析要几个小时, 她们都会一直陪在我身边随时监控, 还像亲人一般陪我拉家常、讲笑话, 我与她们在一起的时间远远超过了家人, 有时还承担起买药、买饭的事情, 就像呵护家人一般。”田华说。

## 违规使用液化气 6家餐馆遭查封

近日, 菏泽市公安局消防部门开展了“除火患, 保平安”冬春专项行动, 加大对人员密集场所的火灾隐患排查整治力度。图为15日, 消防执法人员正在菏泽市区某大型购物广场针对6家餐馆违法使用液化气罐行为, 进行查封。据悉, 根据相关法律规定, 人员密集场所不得使用明火作业。

本报记者 崔如坤 通讯员 杨海亮 摄影报道



## “长腿”线杆将被拆除

# “长腿”线杆将被拆除

15日已安装警示标志

本报菏泽1月15日讯(记者 陈晨) 15日下午, 黄河路与太原路交叉口西南角处, 11日绊倒小轿车的“长腿”杆线确认为菏泽某公司的资产。该公司已于15日在线杆上安装警示标志, 安装上警示套管, 并拿出解决方案, 拟在近日将线路埋入地下, 拆除“长腿”线杆。

11日上午8时许, 菏泽城区

黄河路与太原路交叉口西南角处, 一辆小轿车被线杆“腿”绊翻。14日上午, 记者联系到某公司工作人员, 咨询线杆一事, 该工作人员称将于下午派工作人员前去核实是否为公司资产。据了解, 近年来由于太原路与黄河路陆续扩宽路面, 原本在路肩上的线杆变成在路面上, 极大地影响了行车安全。就在危险线杆一

侧开超市的王女士告诉记者, 今年已有三四起行车故障都因斜拉线及路面线杆引起。

下午5时许, 记者得知该公司已确认“长腿”线杆为公司资产, 但由于线杆众多, 线路复杂, 需要排查线路才能拿出解决方案。为保证市民行车安全, 15日该公司派工作人员为电线安装警示套管, 于线杆上安装警示

标志。

15日下午, 该公司工作人员联系到记者, 称由于线杆旁人行道较窄, 将线杆移至人行道上可能会导致行人不便。经过商讨, 该公司决定将线杆拆除, 走地下线路, 因埋线入地涉及部门较多, 且需要政府相关部门同意, 工作人员称将尽快与相关部门联系, 争取用最快时间解决问题。



全程冠名

齐鲁晚报·今日菏泽

联合发起

杨湖酒业

杨湖  
只做  
纯粮酒

★他们身在菏泽  
★发展模式先进  
★深具创新禀赋  
★品牌成长力强

大幕即将开启  
谁将登上2012未来之星舞台  
谁将成为菏泽未来发展方向的代表

菏泽本土原创品牌  
2012菏泽企业未来之星推选

主办:齐鲁晚报 战略支持:菏泽市中小企业公共服务中心 菏泽市轻纺协会 咨询电话:18953011578

